

Erratum

Page	For	Read
125 to 131	mole m ⁻³	mol m ⁻³
127	μmole m ⁻² s ⁻¹	μmol m ⁻² s ⁻¹

<http://rcin.org.pl>

Arboretum Kórnickie: vol. 39, 1994

<http://rcin.org.pl>